

## ПРОТОКОЛ №16

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу  
від 03 серпня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 15 членів приймальної комісії  
(відсутня Амброзевич Ж.В. – на лікуванні);  
уповноважена з питань запобігання та  
виявлення корупції Столяр Н.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати вступних випробувань (співбесіди з конкурсного предмета «Українська мова») на основі повної загальної середньої освіти.
2. Про результати розгляду мотиваційних листів вступників на основі повної загальної середньої освіти, які претендують на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб.
3. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.

### ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. - відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про те, що із 33 осіб, які були допущені до конкурсного відбору (співбесіди з конкурсного предмета «Українська мова») на вступні випробування з'явилось 32 вступники: 27 на денну та 7 – на заочну форму навчання. Вони успішно пройшли співбесіду з української мови і одержали позитивні бали. Згідно п.9 Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу в 2023 році, запропонувала внести отримані вступниками бали до ЄДЕБО.

Не з'явився на вступне випробування Павлов Володимир Володимирович.

### ВИСТУПИЛИ:

Ковальчук Н.П. – член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо внесення отриманих вступниками балів до ЄДЕБО та запропонувала опублікувати їх на сайті коледжу та стенді приймальної комісії.

Також запропонувала рекомендувати Павлову Володимирі Володимировичу, який не з'явився на вступне випробування з української мови, навчання за кошти фізичних/ юридичних осіб.

## УХВАЛИЛИ:

### 1. Внести до ЄДЕБО отримані вступниками бали:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника	Кількість балів	
		цифрами	словами
1	2	3	4
1	Салюк Михайло Михайлович	100	Сто
2	Біднячук Владислав Володимирович	150	Сто п'ятдесят
3	Мельник Роман Сергійович	140	Сто сорок
4	Люсий Владислав Артемович	110	Сто десять
5	Партушев Антон Ігорович	170	Сто сімдесят
6	Козаченко Тетяна Вікторівна	115	Сто п'ятнадцять
7	Яворський Денис Костянтинович	188	Сто вісімдесят вісім
8	Рибак Ірина Юріївна	180	Сто вісімдесят
9	Павлов Володимир Володимирович	Не з'явився	
10	Рарич Вікторія Михайлівна	100	Сто
11	Веретільний Ростислав Володимирович	100	Сто
12	Коноплицький Юрій Володимирович	115	Сто п'ятнадцять
13	Страгійенко Андрій Миколайович	130	Сто тридцять
14	Паніна Марія Дмитрівна	130	Сто тридцять
15	Войціцький Микола Романович	105	Сто п'ять
16	Рудик Іван Олегович	130	Сто тридцять
17	Вісілик Дмитро Олегович	110	Сто десять
18	Головко Максим Олександрович	105	Сто п'ять
19	Слюсаренко Михайло Анатолійович	125	Сто п'ятнадцять
20	Притула Владислав Олександрович	130	Сто тридцять
21	Сіранчук Олена Іванівна	105	Сто п'ять
22	Мудренко Олександр Сергійович	140	Сто сорок
23	Жук Владислав Валерійович	115	Сто п'ятнадцять
24	Савич Віталій Дмитрович	145	Сто п'ятнадцять
25	Мельник Оксана Анатоліївна	120	Сто двадцять
26	Григорук Олександр Олександрович	150	Сто п'ятдесят
27	Годованець Тетяна Вікторівна	140	Сто сорок
28	Руденко Ярослав Юрійович	120	Сто двадцять
29	Вовк Павло Миколайович	110	Сто десять
30	Коломієць Богдан Петрович	108	Сто вісім
31	Коломієць Наталія Володимирівна	105	Сто п'ять
32	Сороколита Анатолій Петрович	109	Сто дев'ять
33	Сороколита Мирослава Миколаївна	112	Сто дванадцять

2. Опублікувати результати вступних випробувань (індивідуальної усної співбесіди) на сайті коледжу та розмістити на інформаційному стенді приймальної комісії.

3. Рекомендувати Павлову Володимиру Володимировичу, який не з'явився на вступне випробування з української мови, навчання за кошти фізичних/ юридичних осіб.

**Рішення прийняте одногolosно.**

**ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:**

Письменну О.В. - відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про те, що комісією з розгляду мотиваційних листів вступників проведено перевірку мотиваційних листів вступників на основі повної загальної середньої освіти, які претендують на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб. Відповідно до розділу IX Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу в 2023 році запропонувала затвердити черговість вступників за результатами розгляду мотиваційних листів та результати внести до ЄДЕБО.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити черговість вступників за результатами розгляду мотиваційних листів, які претендують на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб:

**Спеціальність 201 Агрономія**

<b>Прізвище, ім`я, по батькові вступника</b>	<b>черговість</b>
Ткачук Вадим Сергійович	1
Галушко Владислав Геннадійович	2
Павлов Володимир Володимирович	3

**Спеціальність 205 Лісове господарство**

<b>Прізвище, ім`я, по батькові вступника</b>	<b>черговість</b>
Панчук Василь Васильович	1
Панчук Андрій Васильович	2
Павлов Володимир Володимирович	3
Присяжнюк Григорій Миколайович	4
Франчук Андрій Юрійович	5
Іванко Ігор Іванович	6

**Спеціальність 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва**

<b>Прізвище, ім`я, по батькові вступника</b>	<b>черговість</b>
Буніц Дмитро Анатолійович	1
Осадченко Олексаандр Анатолійович	2
Якимишин Юрій Русланович	3
Мочульський Олександр Вячеславович	4
Білик Сергій Олександрович	5
Гончарук В`ячеслав Олександрович	6
Саврань Євгеній Олександрович	7
Тонконоженко Сергій Романович	8
Венгер Максим Анатолійович	9
Яцюк Юрій Олександрович	10

Фіяло Сергій Анатолійович	11
Мороз Ігор Юрійович	12
Салюк Дмитро Сергійович	13
Гнатюк Руслан Анатолійович	14
Ворона Михайло Іванович	15
Бондарчук Анатолій Васильович	16
Боднюк Сергій Павлович	17
Пасічнюк Сергій Миколайович	18
Павлов Володимир Володимирович	19
Малюта Андрій Сергійович	20
Передерій Сергій Григорович	21
Якимишин Роман Володимирович	22
Фадієв Фархот Равшанович	23

### Спеціальність 071 Облік і оподаткування

Прізвище, ім'я, по батькові вступника	черговість
Передерій Сергій Григорович	1
Білоус Василь Васильович	2
Волос Анна Вікторівна	3
Коваленко Олександр Вікторович	4

### Спеціальність 073 Менеджмент

Прізвище, ім'я, по батькові вступника	черговість
Панчук Василь Васильович	1
Панчук Андрій Васильович	2
Передерій Сергій Григорович	3
Педина Ярослав Олександрович	4
Сірук Олег Вікторович	5
Кавун Олександр Володимирович	6
Пилипенко Євгеній Сергійович	7
Михайловський Михайло Андрійович	8
Войт Максим Михайлович	9
Малюта Андрій Сергійович	10
Літошенко Кирило Євгенійович	11
Спринчук Руслан Ігорович	12
Білокур Артур Олегович	13
Гончарук Вячеслав Олександрович	14
Акуленко Віталій Олександрович	15
Сулима Олександр Ярославович	16
Тихонюк Віктор Іванович	17
Присяжнюк Григорій Миколайович	18
Якимишин Роман Володимирович	19
Кириченко Сергій Юрійович	20

2. Внести до ЄДЕБО черговість вступників за результатами розгляду мотиваційних листів, які претендують на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб.

*Рішення прийняте одногolosно.*

**ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:**

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 01 - 03 серпня 2023 року до приймальної комісії надійшло 2 заяви від вступників на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог.

**ВИСТУПИЛИ:**

Ковальчук Н.П. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

Кучер Н.П. – член приймальної комісії, яка запропонувала результати вступних випробувань, НМТ/ЗНО на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання згідно списку:

**Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Рижак Марія Сергіївна

**Спеціальність 073 «Менеджмент»**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника
1	Глушко Анастасія Петрівна

2. Результати вступних випробувань, НМТ/ЗНО на певну конкурсну пропозицію зараховувати для участі у конкурсному відборі й на інші конкурсні пропозиції, за якими вступники подали заяви.

*Рішення прийняте одногосно.*

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА